
РЕЦЕНЗІЯ
на робочу програму навчальної дисципліни 

«Оподаткування та спільна податкова політика ЄС»

Робоча програма навчальної дисципліни «Оподаткування та спільна податкова 

політика ЄС» складена відповідно до Грантової Угоди № 101125984 -  ТІЕІІ 

ЕКА8МІІ8-ІМО-2023-НЕІ-ТСН-Я8СН проекту Модуль Жана Моне «Формування 

стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом запровадження освітніх, 

наукових та комунікативних просвітницьких заходів, орієнтованих на 

українське суспільство», укладеної між Європейським агентством з питань освіти і 

культури (ЕАСЕА) відповідно до повноважень, делегованих Європейською Комісією 

та Державним податковим університетом від 25.09.2023 р.

Начальна дисципліна «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» 

відповідає основним пріоритетам програми Жана Моне, адже сприяє поширенню 

цінностей ЄС; покликана активізувати євроінтеграційний дискурс; сприяти 

досконалості євроінтеграційних студій; залучати заклади вищої освіти до дослідження 

євроінтеграційних процесів; поширювати ідеї Об’єднаної Європи, знання про ЄС у 

широкому, наближаючи ЄС до громадськості.

Логічне викладення матеріалу навчальної дисципліни «Оподаткування та спільна 

податкова політика ЄС» сприяє досягненню мети дисципліни -  сприяти гармонізації

національного податкового законодавства до європейських стандартів в умовах
*

набуття Україною статусу кандидата для вступу в ЄС та виконання євроінтеграційних 

кроків тощо.
Досягненню поставленої мети сприяє логічно вибудувана структура навчальної 

дисципліни, яка охоплює шість тем. Робоча програма містить перелік лекційних, 

семінарських питань, завдання до самостійної роботи, перелік питань для поточного і 

підсумкового контролю знань та розподіл балів.

В цілому робоча програма розроблена на високому методичному рівні, відповідає 

вимогам по змісту і оформленню, може бути рекомендована в освітній процес ДПУ.
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Робоча програма навчальної дисципліни «Оподаткування та спільна 
податкова політика ЄС» складена відповідно до Грантової Угоди № 101125984 
-  ТІЕИ ЕЕА8МІІ8-ІМО-2023-НЕІ-ТСН-К8СН проекту Модуль Жана Моне 
«Формування стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом 
запровадження освітніх, наукових та комунікативних просвітницьких заходів, 
орієнтованих на українське суспільство», укладеної між Європейським 
агентством з питань освіти і культури (ЕАСЕА) відповідно до повноважень, 
делегованих Європейською Комісією та Державним податковим університетом 
від 25.09.2023 р.

Важливо, що проекти Програми міжнародної співпраці ЄС Еразмус+ є 
інструментом інтернаціоналізації у сфері вищої освіти і виконуються в рамках 
Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським Союзом та виконання 
зобов’язань щодо набуття Україною статусу кандидата на вступ до ЄС.

Логічне викладення матеріалу навчальної дисципліни «Оподаткування та 
спільна податкова політика ЄС» сприяє досягненню мети дисципліни -  сприяти 
гармонізації національного податкового законодавства до європейських 
стандартів в умовах набуття Україною статусу кандидата для вступу в ЄС та 
виконання євроінтеграційних кроків; стимулювати досконалість у викладанні 
навчальних дисциплін та здійсненні наукових досліджень в сфері 
оподаткування та податкової культури ЄС; розвивати нові компетентності та 
генерувати нові знання у студентів та слухачів, які стануть агентами змін в 
сфері оподаткування та податкової культури в Україні; сприяти діалогу в 
українському суспільстві щодо поширення та впровадження в Україні кращих 
практик оподаткування та традицій культури сплати податків в ЄС.

Досягненню поставленої мети сприяє логічно вибудувана структура 
навчальної дисципліни, програма містить перелік лекційних, семінарських 
питань, завдання до самостійної роботи, перелік питань для поточного і 
підсумкового контролю знань та розподіл балів. В цілому робоча програма 
розроблена на високому методичному рівні, відповідає вимогам по змісту і 
оформленню, може бути рекомендована в освітній процес ДПУ.
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